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Métodos de 

Sintonización

Ziegler - Nichols

Prueba 

y

error

● Lazo Abierto

● Lazo Cerrado

Ziegler - Nichols



Ziegler-Nichols a lazo abierto

● No se retroalimentaTipo de 

controla

dor

Kp Ti Td

● Se mide respuesta a pulso

P 1/RL 0 0

PI 0.9/RL 3L 0

PID 1.2/RL 2L 0.5L

● Se mide respuesta a pulso

● Se obtienen L, R

● Se calcula Kp, Ki, Kd

● Ki=Kp/Ti, Kd=Td*Kp



● Sistema 

retroalimentado

● Se busca el Kcr que 

Tipo de 

controla

dor

Kp Ti Td

Ziegler-Nichols a lazo cerrado

● Se busca el Kcr que 

genera oscilaciones

● Se obtiene Tcr

● Se calcula Kp, Ki, 

Kd

● Ki=Kp/Ti,  Kd=Td*Kp

P 0.5 Kcr 0 0

PI 0.45 Kcr Tcr/1.2 0

PID 0.6 Kcr Tcr/2 Tcr/8






